Приложение 2.

ТЕСТ    К  УРОКУ  «РЕАКЦИИ   ИОННОГО  ОБМЕНА»

                       I   вариант                                                                             II вариант

1. H2SO4, NaCl, Cu(OH)2, KNO3, H2CO3 (CO2, H2O), H2SO3, MgCl2, CH3COOH.

                                                  Выписать формулы

              слабых электролитов                                                 сильных электролитов

2.           А)  H+ (H3O)+             Б) Men+           В) OH-           Г) Cl-
                              С содержанием какого иона связаны свойства  

              кислот                                                                             щелочей ?

 3. Степень диссоциации определяется               Степень диссоциации слабых     элект-                                                            

по формуле:                                                      ролитов не зависит от:       

                       А)                                                                    А) концентрации раствора  

                       Б)                                                                     Б) природы растворителя

                       В)                                                                     В) скорости реакции.

4. Строение иона Cl-:                               Строение иона Na+:

                        А) 1s22s22p63s23p 4                                         A) 1s22s22p6
                        Б)  1s22s22p63s23p 5                                         Б) 1s22s22p63s1        

                        В)    1s22s22p63s23p6                                        В) 1s22s22p63s2   

.

